

澳洲学员排字暨大游行 展现大法美好



■ 在墨尔本市中心举行大游行。



■ 达里尔、简和艾莉森被游行吸引。



■ 澳洲法轮功学员排出“法正乾坤”四个金色正体汉字。

【明慧网】二零二三年十月二十八日，来自澳洲各地、新西兰和越南的法轮功学员，汇聚在世界名城墨尔本，在著名城市景点——亚历山大花园，排出“法正乾坤”四个金色正体汉字，场面殊胜壮观。

法轮功学员最早的排字活动始于一九九六年，当年中国贵州法轮功学员排出法轮图形，从一九九七年到一九九九年，大陆学员先后排出“真善忍”、“法轮大法”字样等图案。

一九九九年二月七日，澳洲法轮功学员率先在中国大陆以外举行了排字活动，在悉尼达令港排出“真善忍”三个字，表达对师父李洪志先生的无限感恩，同时展现法轮大法的

美好。

二十多年来，澳洲各界不同种族、年龄、阶层的法轮功修炼者，通过同化宇宙特性真、善、忍，在不断修心向善、返本归真的历程中，为澳洲社会注入了回归传统、纯正祥和的清流。

澳洲文化之都大游行 传递真相和祝福

二十七日，法轮功学员们在墨尔本市中心举行了大游行。当地警方出动了警车和多名警员，为游行队伍开道、护航。

灿烂的阳光下，色彩亮丽的游行队伍，吸引市民和游客驻足观看、拍照。不少民众表示，平和的游行令人印象非

常深刻，传递了非常美好的信息，让他们从中了解到真相，不少人认为，法轮功的真、善、忍原则对当今社会非常重要，因为“更多的人这样做，世界就会变得更美好”，他们感谢法轮功学员所做的一切。

人们赞赏真善忍理念

三位西人女士达里尔、简和艾莉森被游行队伍吸引，看到装饰精美的法船花车，连声赞叹：“太美了。”

当功法展示方阵经过时，达里尔说：“动作真好看，看上去很舒展放松。”当了解到法轮功是一种遵循真、善、忍原则的修炼功法后，达里尔说：“这非常好，我们每个人都需要。”◇

芬兰健康展 人们踊跃学炼法轮功

【明慧网】二零二三年十月二十日至二十二日，在芬兰首都赫尔辛基展览中心举办的“我爱我的健康”活动，据悉有超过五万六千名参观者。芬兰法轮功学员也前来参加健康展，向参观者介绍法轮功。

在热闹的会展中心，法轮功学员身穿黄色的T恤安静祥和的炼功，吸引了很多人驻足观看，有的当场学炼起来。很多人听到中共残酷迫害法轮功的真相后签名支持学员反迫害。

这次博览会汇集了美容、时尚和健康领域的品牌和最



■ 在会展期间，学员在教人们学炼法轮功功法。

新趋势。在三天的会展期间，法轮功学员有五次教功的时间段，每次都吸引了三十至四十人来学功。

民众：这种功法正是我所追求的

伊娜 (Iina) 和蒂萨 (Tiisa) 学功以后跟学员说：“平时身体会发凉，学功后

全身流了很多汗。”并说：“动作一点都不难。”二人询问了学员户外炼功的信息。她们对所有教功都是免费感到惊讶。

一位退休的女士在展位前跟着学员炼功，在第一次

尝试中，她觉得自己的颈部和肩部被打开了。她兴奋地说：“如今人们生活在一个虚拟世界中，这确实是不健康的，因为它破坏了我们精力的集中和社交能力。这种功法正是我所追求的。”她很高兴了解法轮大法，并询问当地炼功的信息，并当场购买了《法轮功》书籍。◇

一米三的侏儒长到一米七八

这是一位一米七八的个子、相貌堂堂、很有能力的爽朗男士，殊不知，他曾经患有侏儒症，参加工作时个头还不到一米三呢。他的故事令人不可思议也非常令人震撼。(安全原因，隐去姓名)

他还没上中学呢，身高就不长了，上中学时正是青

春期的时候，其他男孩子们一个个的身高眼瞅着往上长，而他的身高就连一米三都没有达到。开始以为是生活条件不好，营养不良才造成的不长个。可是那个年代，哪家的生活也都不好呀，但个头也很高呀。看到别人长个，自己心里非常自卑，学习成

绩也受到很大影响。

上班第一天 门卫：谁家的小孩？出去！

中学毕业后，他就想考个技校，赶紧参加工作算了。经过努力考取一所技术学校，毕业后被分配到一家大型国企工作。由于家里(转下页)

住处到单位一般都不是很远，那时大家都是骑自行车上班。他上班也骑单车。因为个子小，他骑了一辆女士小型坤车。他虽然个子不高，但长得眉清目秀。第一天进工厂大门就被守卫给拦住了：“谁家的小孩？出去！这里不准小孩来。”他从兜里拿出工作报到证明，门卫诧异地看了看问：“你几岁，是你吗？”再次确认后才让他进去。他就这样开始了他的工作生涯。

开始大家对他很好奇，可他只能努力学习、工作，每天都盼望着长高一点，盼望着奇迹在他身上发生。虽然有人嘲弄取笑他，但还是有很多人帮助他、同情他，并安慰他说：不要着急，有先长的，有后长的，你是属于后长的。可他心里非常着急呀，就开始到医院看医生，医院诊断为“侏儒症”。西医、中医、针灸等偏方都试过了，但是一点效果也没有。后来听说练气功能治病，就开始学气功，这个功，那个功，只要别人说好就学，可是除了花出的钱在长，身高却一点也不长。

学炼法轮功 奇迹展现

1997年，有个朋友向他介绍法轮功，说有奇效。他就抱着试试看的心情来到了炼功场，有人热情地教他炼功动作，他又请了《转法轮》等大法书籍，从此开始修炼

法轮功。

1998年的一天，有一个朋友看到他惊讶地说：你小子长个了呀，是吃了仙丹了吗？他一愣：真的吗？回家用尺一量身高，一米四八！再看看卷尺，没错。他高兴得一下跳起来了。这对他来说就是个奇迹了，他有希望了！

只因为他个子太小，30多岁了，一直未能成家，看到和他同龄的同学、同事都已结婚生子，哪个姑娘也看不上他，心里别提多难过了。但毕竟还不到一米五，在那个姑娘把一米七以下都当成“二等残疾”的年代，他想找对象结婚，难度可以想象。

后来经人介绍，认识了一位带一个孩子很漂亮的单身母亲。经过一段时间了解，看到他忠厚老实、人品也好，人家也就同意了跟他结婚。

可是在1999年7月20日后，中共江泽民集团开始疯狂打压、诽谤、迫害法轮功及其修炼者。他和许多人一样害怕了，他从幼儿时邪党搞的各种运动“文化大革命”、“批林批孔”、“反击右倾翻案”等，见证过中共邪党对其镇压对象使用的残酷手段。他害怕迫害，就将《转法轮》等书籍全部交给了他单位的领导。

过了两个月，这位领导把他叫到办公室与他私下谈话：这些书我回家都看了，



我想看看法轮功到底是怎么回事，这么好的书你交了，你傻呀！你把书都拿回去，不要跟任何人说这事，回家自己炼去。

正悟修炼 再现神奇

他就回家开始自己学法、炼功。但是，“天安门自焚”伪案发生后，迫害升级，一片恐怖气氛，又没有其他学员接触交流，他中断了学法炼功。直到有学员找到他后，他开始了与学员一起学法炼功、讲真相，反复学法，才真正悟到什么是修炼，如何真修、实修，如何处理好家庭，如何向内找提高心性。

神奇的事情发生了：40多岁奔50的他又开始长个了，在不知不觉中长到了一米七以上！现在60岁的他，身高一米七八。真是“丑小鸭”变成了“白天鹅”。妻子赞叹法轮大法的神奇，感受到大法的殊胜，也就开始修炼法轮大法了。◇

遭非法庭审 黑龙江姜秀英老人庭上唤良知

【明慧网】黑龙江省牡丹江市海林市76岁的法轮功学员姜秀英，2022年7月15日因讲真相被警察绑架，后被取保候审。海林市人民法院于2023年9月27日非法庭审姜秀英。辩护律师为她做了有理有据的无罪辩护，姜秀英老人也堂堂正正地讲述法轮功的真相、呼唤良知。

非法庭审后，法院欲将她非法收押，两次体检结果都是血压高，不符合关押条件，姜秀英得以当天回家。以下是姜秀英老人在法庭上讲述的真相，句句肺腑之言：

曾经的我苦不堪言

我叫姜秀英，现年76岁，我以前一身病，腰肌劳损和风湿病都很严重，头痛连着眼珠子也痛；神经衰弱，常常失眠；手骨关节肿胀，两腿浮肿；腰椎间盘突出，腰、背、腿、胳膊都痛。整天后背象背着块沉重的大石头，压得我透不过气来。后来患了妇科病，子宫切除后，肠子又粘连，连乳房里还有肿块。再后来又患上严重的冠心病。

记得我刚结婚头一年，大雪纷飞，大年初二回娘家给父母拜年，因我是“黑五类”子女，丈夫走到门口不进屋，因为丈夫是团员，他对我说：“我不能跟你爸同桌吃饭，得划清界限！”我没办法只好叫



■ 姜秀英老人

爸爸出去躲了起来，等我们吃完饭回家后，爸爸才敢进屋。我不知道爸爸在雪地里站了那么长时间冻成啥样啦？那时甭提我心里有多恨我丈夫了。后来丈夫有了外遇，经常打骂我，往死里打，打得我无处躲无处藏。平时我三至七天都得挨丈夫的一顿毒打，经常打得我遍体鳞伤。我一年一年地很少说话，象个哑巴，泪水已经流干了。想离婚又离不开孩子，忍着吧。我就这样活不起，死不起的，落下一身病，艰难度日。

修炼后身心受益 处处为他人着想

丈夫到了六十岁得了脑出血，病情复发三次，我都精心照料他。一步一挪，他累了就骂我，我就躲开他，等他骂够了，我再去扶着他走。丈夫得病十年整，一直是张口就骂，举手就打，我都无怨无恨地照顾他。因为我学了法轮大法了，师父教我按真、善、忍去做世上最好的好人。遇事先考虑别

人，处处为他人着想，我做到了。师父就把我一身病全拿掉了，是慈悲的师父救了我，给了我第二次生命。

我学了这么好的功法，受益太多了。我就想告诉人知道法轮功有多好，也能在大法中得救。请问我做好人讲法轮功真相让人受益何罪之有？

良言善劝

法官的使命就是主持公证、公道，那个木槌不是随便敲的，那个徽章是象征神授的权力。中国历史上出来个包公，人们都叫他“包青天”，多少代人都称颂他，因他秉公执法，刚正不阿，才能流芳百世。

今天，你们把我们这些好人、救人的人抓起来了，那些该救的人没听到、看到大法真相而失去生命，你们不但对我犯了罪，同时对其他生命也犯了罪了，这些命你能还得起吗？人间的法律〈公务员法〉终身追责，这是一场政治运动，而政治运动总有结束的那一天。刘少奇被打倒不也平反了吗？我原来是“黑五类”不也平反了吗？法轮功也有真相大白的那一天，那时你们怎么办呀？

希望你们用大智慧保护自己和家人，枪口抬高一厘米，你可以开枪，但你可以不打准，那是你的良心和权力，也是你的选择！◇

原四川南充市政法委副书记张晓天遭恶报

【明慧网】2023年4月四川消息，原南充市政法委副书记张晓天因犯受贿罪，被依法判处有期徒刑七年，并处罚金人民币七十万元。

张晓天，男，1964年出生。官方履历显示，张晓天从1999年7月中共迫害法轮功之前，就开始担任南充市公安局政保处处长、国保支队支队长。2006年4月至同年10月，张晓天任南充市委政法委副书记，此后升职为南部县副县长、公安局局长。2011年12月至2021年8月，任南充市嘉陵区政府副区长、区公安分局局长。

作为南充市及南部县的公安局局长、嘉陵区公安分局局长，张晓天跟随中共迫害法轮功，对发生在南充市南部县、嘉陵区迫害法轮功的事件，负有不可推卸的责任。

任南充市公安局政保处长期间，法轮功学员遭受的迫害

◎林凤，女，时年36岁，四川省南充市大法学员，2003年中国新年，在家中被警察绑架，遭非法劳教。在劳教所，林凤被迫害致生命垂危，于2005年7月26日含冤离世。

◎钟国尧，四川省南充

市大法弟子，于2001年被警察非法抓捕，被非法劳教一年。2004年，又被国安便衣非法抓捕，关押在南充市嘉陵区看守所，被折磨得骨瘦如柴，生命垂危。

任南部县公安局局长期间，法轮功学员遭受的迫害

◎敬慧玲，是南充市南部县农行的职工，因为修炼法轮功，被两次非法劳教迫害，失去工作。刚刚稳定下来，2011年5月16日下午六时，南充市南部县国保大队姜永光、李强、王光伦，北城派出所黄安民等九人，绑架敬慧玲至南充市洗脑班。原本祥和幸福的家庭被乌云笼罩。

◎2009年3月18日，四川省南充市南部县伏虎镇71岁老人赵麒麟，被中共邪党恶徒绑架，并被非法判刑六年，于2009年4月17日，被劫持到四川省德阳监狱迫害。

任嘉陵区公安分局局长期间，法轮功学员遭受的迫害

◎章军，男，家住四川省南充市蓬安县巨龙镇，2010年开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人。

2014年4月18日晚，章军和另一法轮功学员明绍林，在南充市嘉陵区龙蟠镇发送真相资料时，被人恶意举报，被南充市嘉陵区公安分局龙蟠镇派出所绑架，遭殴打、刑讯逼供。

2014年10月8日，章军和明绍林被南充市嘉陵区人民法院枉判四年。2015年2月4日，章军被劫入四川省乐山市嘉州监狱迫害。

◎法轮功学员崔碧莲，家住四川省南充市嘉陵区青居镇牛肚坝，2019年6月18日被四川南充市嘉陵区公安分局刑警大队和青居镇派出所七男一女绑架至南充市看守所。被非法关押6个月后，崔碧莲被诬判6个月。

古人云：“积善之家，必有余庆；积不善之家，必有余殃。善恶有报是亘古不变的天理，谁做了违背天理良知的恶事，谁就会遭恶报。张晓天的下场，也是他参与迫害法轮功的因果报应。◇



▲ 张晓天

人生福分有限度：浪费损德 俭朴守福

《治家格言》中讲：“一粥一饭，当思来之不易；半丝半缕，恒念物力惟艰。”传统文化中认为德行决定了福分的多少，古人多以节约为美德，以浪费为恶行，并认为浪费会招来不幸。

商纣用象牙筷 箕子预见亡国

商纣王请工匠用象牙为他制作筷子，他的叔父箕子十分担忧。因为他认为，一旦使用了稀有昂贵的象牙作筷子，与之相配套的杯盘碗盏就会换成用犀牛角、美玉石等打磨出的精美器皿。餐具一旦换成了象牙筷子和玉石盘碗，就会千方百计地享用牦牛、象、豹之类的胎儿等山珍美味了。

而在尽情享受美味佳肴之时，就一定不再穿粗布缝制的衣裳、住在低矮潮湿的茅屋，必然会换成一套又一套的绫罗绸缎，并且住进豪华巨室。

箕子从纣王开始制作象牙筷子起，就感到莫名的恐惧，担心演变下去会带来悲惨结局。事情的发展果然不出所料，纣王果然越来越荒淫奢侈，耽于逸乐，箕子进言劝谏也不听。他的王宫内，挂满了各种各样的兽肉，多得像一片肉林；厨房内添置了专门用来烤肉的铜格；后园内经过酿酒后剩下的酒糟



已经堆积如山，而盛放美酒的酒池竟大得可以划船。

纣王的腐败行径，苦了老百姓，更将一个国家搞得乌七八糟，最后终于被周武王所剿灭而亡国。

倡节俭 齐明帝用竹筷子

南朝齐明帝吃饭时用的筷子都是竹质的。有一天用膳之时，他拿起竹筷子问卫尉应昭光说：“你知道我用竹筷的用意吗？”

应昭光是知晓皇帝的用意，就回答说：“过去夏禹穿着稀松平常、甚至破旧的衣服，他这么做是希望众人不要奢靡。因为有人散布流言说，夏禹王用象牙筷、豢养动物。他不希望社会产生腐化的风气，这是古代先哲留下的教训。现在您圣明朴素，有古人遗风，告诫世人要懂得节俭。太平盛世，用竹筷子最好。”

古代，使用不同的材质筷子反映出使用者的身分地

位，木质、竹质的是平民百姓用的。齐明帝就用一双竹筷来教化众人，提倡节俭。

杜黄裳简朴 威慑豪奢李师古

唐朝的李师古继承父职为节度使，平时表现极为跋扈，他却是畏惧身为相国的杜黄裳，不敢失礼。但仍心有不甘，想把他拉拢过来，于是他让一位能干的小官，带着几千贯钱和一部价值上千贯的毡车去杜府行贿。

这位小官不敢直接送进府里，便在杜家门口等候了好几天。有一天，终于看见有一部半旧的轿子出来，轿中人是宰相夫人，还跟着两个女仆，三人都是衣衫褴褛。因杜黄裳以清廉自期，故而妻子、侍女都习以为常。

小官马上把见到的情况报告李师古。李师古听说丞相如此简朴，作风严谨谦恭，他受到极大的震慑和教育，就一改过去那种奢侈豪华和傲慢无礼。◇